

<https://youtu.be/kDloXevE1y4>

<https://rutube.ru/video/c8999d36305639c578f8878be94865d8/>

#282 Суицид: причины и последствия. Душа самоубийцы после смерти.

Ответственность за эвтаназию.

Эфир 2 мая 2021 года.

Участники:

Ирина Подзорова - контактер с внеземными цивилизациями;

Владимир Гольдштейн – журналист и администратор группы в Facebook, помощник руководителя проекта «Кассиопея»;

ЛиШиони - представитель планеты Шимор, специалист по астральному миру и его взаимодействиям с материальным миром;

МидгасКаус - представитель планеты Эслер, биолог, психолог и специалист по инопланетным цивилизациям.

00:21 Приветствие участников встречи. Мировая статистика суицидов.

Владимир: Здравствуйте, дорогие друзья! Меня зовут Владимир Гольдштейн, я нахожусь в пригороде Чикаго, сегодня мы вновь встречаемся с нашим дорогим, любимым контактером Ириной Подзоровой. Здравствуйте, Ирина!

Ирина: Здравствуйте!

Владимир: Я хочу сказать, что совершенно не случайно я сегодня нахожусь перед вами не в очень обычном виде, потому что вы видите какого цвета у меня сегодня одежда, и это имеет под собой смысл. У нас, может быть, не самая веселая тема конференции сегодня, но эта тема тоже является частью Мироздания, и мы никак не могли обойти ее вниманием, потому что вопросов от многих наших слушателей об этом тоже очень много. Итак, мы сегодня поговорим о суициде и обо всем, что с этим связано. Ирина, представь, пожалуйста, наших гостей.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья! Меня зовут Ирина Подзорова, я являюсь контактером с внеземными цивилизациями. И сегодня рядом со мной присутствуют в астральных телах МидгасКаус с планеты Эслер, биолог, психолог, специалист по инопланетным формам жизни и ЛиШиони с планеты Шимор, специалист по астральным взаимодействиям и изучению астрального мира. Здравствуйте, дорогие друзья! Они готовы отвечать на ваши вопросы.

Владимир: Я сначала хочу сказать, что часть вопросов подготовили наши волонтеры, часть мои, я очень благодарен нашим волонтерам еще раз, которые всегда за кадром, их не видно, но они очень помогают развитию проекта. И вот они подготовили информацию о том, что по статистике, каждые 40 секунд в мире на сегодня кто-то решает уйти из жизни. По данным ВОЗ около 800 тысяч человек ежегодно умирает по этой причине, добровольно уходя из жизни, а среди молодежи в возрасте 15-29 лет - это вторая причина смертности после гибели на дорогах. Я вначале хочу спросить, скажите, пожалуйста, Мид и ЛиШиони, был ли у вас личный опыт общения с Духами, которые ушли из жизни в формате самоубийства, из физической жизни, и вы дальше либо вели этого Духа как Наставники, либо просто общались с такими Духами. Есть ли у вас такой личный опыт?

Ирина: Мид говорит: «Так как я воплотился с 21-го уровня, как Ангел-Проводник, когда я был в Духовном мире, я встречал и таких Духов тоже».

02:45 Суицид. Духовные причины и последствия самоубийства.

Владимир: Понятно. Хорошо. Тогда мы уже начнем вопросы. Первый вопрос такой. Существует мнение, что суицидальное поведение предопределено, что это карма. На самом ли деле так это и есть, и может ли суицид быть определенным образом записан в плане на текущую жизнь как один из вероятных вариантов?

Ирина: В планах или в вариантах? Немножко разные вещи.

Владимир: Давайте, мы тогда ответим: и то, и другое. В планах, я понял, что вряд ли Дух такое планирует. Я понимаю, что вряд ли Дух такие вещи планирует, давайте мы тогда поговорим про варианты, и тут же скажем: «Может ли суицид в прошлой жизни повлиять на то, что в этой жизни у человека будет предрасположенность к этому?»

Ирина: Суицид. Что такое суицид? Это намеренное лишение себя жизни в целях избавления от каких-либо материальных или душевных страданий в теле. Самое общее определение.

Владимир: Да, совершенно верно.

Ирина: Дело в том, что суицид - это видимое действие воплощенного Духа, но к нему всегда приводит последовательность причин. И сами эти причины они откладываются блоком в астральном теле, влияют на ментальные установки Духа, а суицид - это лишь материальное воплощение этих мыслей, чувств, желаний и эмоций, которые были не переработаны в Свет. А если они не переработаны в светлые чувства,

если они не преображены в чувство любви, принятия, то они остаются в Духе, то есть тело умирает, из него выходит жизнь, и оно возвращается к стихиям Земли, а Дух уходит с этими же проблемами, которые он не решил. Это были его уроки, а он их не решил, он их забрал с собой. Это тот выбор Духа, который откладывает решение своих проблем на последующее воплощение, но он осложняет себе это решение, потому что когда он родится в следующей жизни, память об этих причинах будет заблокирована, чтобы он приспособился к новому телу. Сам характер сформированный, который привел его к этому решению, он останется в этом Духе и, несомненно, будет влиять на его мироощущение. Он не то, что будет определять следующую попытку самоубийства, он, возможно, сделает несколько депрессивным фон настроения, например, или сделает чрезмерно импульсивный характер со склонностью к каким-то аффективным реакциям параноидального типа, так называемый неустойчивый тип личности, и так далее, то есть такое вполне возможно.

06:28 Как негативные энергоблоки из прошлой жизни влияют на характер текущего воплощения?

Владимир: Можно ли тогда сказать, что люди с таким типом личности, склонные к депрессиям или подобным состояниям аффективным, что с высокой долей вероятности они могли в прошлых жизнях совершать попытки суицида или успешный суицид?

Ирина: Дело в том, что к такому характеру могут привести разные поступки. Сам поступок суицида это лишь следствие, но блоки могут привести к другому поступку. Например, разных людей один и тот же блок может привести как к самоубийству, так и к убийству, так и к насилию, так и просто к какой-то депрессии, которая будет человеком переживаться до смерти, не приведет его ни к чему, все зависит от его убеждений, силы характера, окружения. То есть одинаковые блоки могут привести к разным поступкам. Можно лишь с большой вероятностью сказать, что если характер у ребенка, а у всех детей разные характеры, да? Если у ребенка характер неустойчивого типа нервной деятельности, у него слишком импульсивная психика, синдром дефицита внимания, гиперактивности, плюс еще склонность к депрессии - такой гипотимный склад личности, то можно с большой вероятностью сказать, что Дух в прошлой жизни накопил много негативных блоков. А каким путем он их накопил, и как он их реализовал, это остается для нас загадкой.

Владимир: Понятно. Хорошо. Это нам сейчас кто отвечал, МидгасКаус?

Ирина: Да.

08:14 Что происходит с Духом после самоубийства? Встреча Духа-суицидника с Ангелом-Проводником и низковибрационными Духами.

Владимир: Уважаемые, МидгасКаус и ЛиШиони, скажите, пожалуйста, точнее опишите, пожалуйста, кто из вас сочтет нужным, более подробно какую-то среднюю, классическую ситуацию для Духа, закончившего жизнь самоубийством. Чем отличаются его впечатления, когда он вышел из тела от тех, которые у того, который более естественным путем ушел, то есть без самоубийства. Есть ли какие-то нюансы, есть ли какие-то отличия? Вот Дух покончил с собой, Дух вышел, и что происходит после того, как он покинул тело, есть ли там какие-то особенности для него?

Ирина: Если брать самую общую ситуацию, то выйдя из тела, он может с удивлением обнаружить, что он продолжает оставаться в сознании. Он может увидеть свое тело, комнату, где он находится или место. Когда он выйдет из тела, у него будет большой контакт со своим Высшим Я, и он может понять, что он перекрыл себе возможность исправить причины, которые привели его к этому поступку. Он может даже пытаться зайти в это тело и наполнить его жизнью, но у него не выйдет, если оно уже повреждено. Он может сожалеть об этом, и так как он вышел в низких вибрациях обиды, гнева, депрессии, то он привлечет к себе низковибрационных Духов с низких уровней, которые скажут: «Мы будем твоими проводниками, и мы возведем тебя на твой уровень». Но его встретят и Духи-Ангелы с 21-го уровня. Даже если он сделает этот поступок внезапно, его Ангел-Хранитель все равно сообщит Духам-Проводникам, чтобы они пришли. Даже если они его не ждали на выходе, а он сделал это внезапно. Но до их появления, он все равно будет вступать в контакт с темными злыми Духами, с демонами. Они могут с ним разговаривать, осуждать его или смеяться над ним, или говорить: «Так тебе и надо!» Там по-разному бывает. Но единственно, что физически они ему ничего не могут сделать, они могут просто с ним разговаривать, они могут его пугать, они могут рассказывать что-то про его родственников, например, что «мы тебя довели и также сделаем с твоим сыном», вызывать чувство вины или вернее усилить то, что есть. Но когда появится Ангел-Проводник, он его проводит на тот уровень, где он должен быть по своим вибрациям. Он может и не уйти, он может отказаться идти с Ангелом-Проводником и остаться в Астрале.

Владимир: На эти низкие уровни его будет проводить Ангел-Проводник, или, как многие считают, будут туда тащить эти темные, злые Духи, которым будет

позволено сделать это, потому что его вибрации совпали с их вибрациями? Кто будет его туда вести?

Ирина: Пока не появился Ангел-Проводник, его могут попытаться подтащить и низкие Духи, смотря по какой причине, он ушел, смотря в каких вибрациях. Если он был агрессивен, например, если у него было много агрессии подавленной, он этим дает право злобным Духам тоже проявить агрессию. Но как только появится Ангел-Проводник, он просто на них направит Свет, он не будет проявлять никакого насилия, они отойдут. Они могут кричать: «Ангел-Проводник, он наш, вы не имеете права, ты не имеешь права нам мешать». Но он скажет: «Я провожу его на тот уровень, я исполню свою задачу, а в дальнейшем пусть Бог занимается разбором его греха - лишения жизни». «Вы не судьи ему, - обычно отвечает Ангел-Проводник, - ему судья только Бог».

12:55 Встреча Духа-суицидника с Богом в Духовном мире. Куда уходит не потраченная жизненная энергия при суициде?

Владимир: Все понятно. А что происходит, если этот Дух не в агрессию ушел, а например, ушел потому, что он не мог выдержать потерю близкого человека, или, допустим, он не мог выдержать сильную боль от какой-нибудь смертельной болезни, или это была эвтаназия, то есть он ушел не в низких вибрациях и потом сразу раскаялся. После этого сам призвал Ангела-Проводника и находится сразу же в раскаянии, в Свете. Взывает к Ангелу-Проводнику с мольбой и со Светом, а не сливается с низковибрационными Духами. Может ли быть такой вариант, и что тогда происходит?

Ирина: Может, конечно. Он, как только вышел, Проводник его проводит на тот уровень, которого он достиг при жизни, на тот уровень на момент смерти, который у него был. В дальнейшем, когда он входит в Комнату Памяти, в контакт с Богом, то Бог ему показывает тот срок, который он должен был прожить согласно его же составленному плану, который был до этого воплощения, и показывает ему те возможности, которые были им упущены, когда он ушел. Бог его не за что не судит, просто он открывает Духу варианты будущего, которые должны были с ним случиться, и сам Дух начинает, можно сказать, сожалеть об этих утраченных возможностях и уже обдумывать. Обычно Духи-суицидники достаточно рано начинают обдумывать следующее воплощение. Все дело в том, что та жизненная энергия, не потраченная им, которая была дана Богом на воплощение и которая должна была быть потрачена, а так

как он ушел самостоятельно, самовольно решил своей волей, то эта энергия осталась в Духовном мире, она осталась с ним, в нем.

Следующее воплощение для выполнения его задач не может быть назначено, пока он не потратит эту энергию. Он ее может потратить, воплотившись в каком-либо теле, обычно на той же планете, с которой он и ушел, но он там должен прожить такое количество времени, которое он прожил бы, если бы не покончил ту жизнь самоубийством. Это может быть как несколько месяцев, так и несколько лет, но потом это воплощение прерывается по естественной причине. Не по причине преступления, убийства, а по естественной причине. Сердце этого ребенка или подростка, например, останавливается, и он уходит в Духовный мир, уже полностью потратив эту энергию. Такие Духи рождаются чаще всего у тех родителей, которым нужно пройти урок смирения со смертью ребенка для того, чтобы они осознали, что Дух вечен.

16:32 Суицид как вид самопожертвования, героическая смерть.

Владимир: Понятно. А бывают какие-то особые случаи, при которых Дух, совершивший самоубийство, попадает не на уровни с первого по пятый, как мы знаем, низких вибраций, а оказывается на значительно более высоких уровнях, несмотря на то, что он совершил суицид. В каких случаях, если можно, примеры.

Ирина: Бывают. Если этот суицид был совершен в целях спасения людей, например, на войне. Многие совершили атаку на противника, когда он значительно превосходил их силой и мощностью, но при этом он понимал, что он совершает самоубийство, но он решил отдать свою жизнь, чтобы остановить противника, именно в целях любви. Или, например, такое часто бывает на Земле, когда человек совершает самоубийство не специально, а чтобы не выдать своего близкого каким-то врагам. Он понимает, что это не такое прямое самоубийство, а например, если ему сказали какие-то противники, враги: «Если ты не выдашь нам местонахождение человека, то мы тебя убьем». И он не спасает свою жизнь, не выдает, хотя он понимает, что это тоже форма самоубийства, он четко понимает, что его убьют.

Владимир: В этой ситуации можно и яд принять для того, чтобы не выдать, то есть можно напрямую покончить с собой, но для того, чтобы не нанести зло другим.

Ирина: Да, там все дело в мотиве. Если он это делает из любви, и он четко уверен, что пытки могут заставить его выдать какой-то секрет, который навредит другим, и он понимает, что это не выдержит, что если он не выпьет яд, то навредит еще больше, то это является подвигом. Это не является никаким грехом, и он попадает на

высокий уровень. Но эта энергия, которая не потрачена, все равно должна быть реализована, она никуда не девается.

Владимир: То есть ему все равно придется на какое-то оставшееся время воплотиться на этой же планете в физическом теле?

Ирина: Да. Он воплотится. И если он Ангел, он сам будет четко понимать, что это необходимо для того, чтобы потом воплотиться для полноценного воплощения.

Владимир: Понятно. А если он не мог выдержать просто страдания физические, если это была эвтаназия, то есть добровольный уход из жизни, или он уже не мог боли выдержать от какой-то серьезнейшей болезни?

Ирина: Еще, когда он попадает на высокий уровень, это в случаях, когда он во что-то верит и чтобы не отречься от своей веры, он позволяет себя убить или оканчивает жизнь самоубийством, он понимает, что он не выдержит каких-то пыток. На Земле много тоталитарных режимов было раньше и есть сейчас, которые принуждают отречься от того, во что человек верит, в Бога или в какую-то идею, то есть из-за любви к Богу, идее, когда человек не из-за того, что он с чем-то не смирился, а из-за того, чтобы не придать любимое.

20:10 Эвтаназия. Отказ от жизни в случае онкологии, смертельных болезней. Духовная причина болезни. Болезнь - шанс от Бога на духовное очищение.

Владимир: Да, я понимаю, любимые убеждения и так далее. Я возвращаюсь к вопросу: если он не мог выдержать какие-то невыносимые сильнейшие боли, которые не купировались лекарствами, просто это были невыносимые страдания, и покончил с собой, либо попросил эвтаназию сделать ему, что происходит в этом случае с Духом?

Ирина: Если в нем есть боли, которые вызваны именно болезнью, не разумными людьми, то он должен понимать причину. Но если он не понимает, что это вызвано духовной причиной, и не распознав эту духовную причину, не выйдя на контакт со своим Высшим Я, просто избавляется от страданий, то в нем остается та духовная причина, которая привела к этой болезни. Он ее не распознал, он ее не устранил. У любой физической болезни, тем более серьезной болезни, которая не просто легкая травма или простуда или инфекция, а которая связана со смертельной опасностью, сильными болями, уже хроническая, она имеет духовную причину. Боль, хроническая боль не устранимая лекарствами обычно это из-за блоков, которые возникают из-за чувства вины, и вина требует наказания. А чувство вины, чувство

собственной ущербности - это все негативные эмоции, которые сложены в блоки. И блоки никуда не деваются. То есть сам поступок выхода из тела может даже и не учитываться как греховный, такой же, как из-за депрессии без боли физической, но вот эта причина она тоже пойдет с ним, то есть он упустил шанс. Раз ему Бог давал жизнь в этом теле, не забирая его из воплощения, значит, Бог ему давал шанс исправить эту причину, которая привела к болезни. Этой болезнью он показывает на эту причину. А человек отказался от этого и ушел в Духовный мир вместе с этими блоками. Он не обратил внимания на этот урок, он не попытался выяснить его причину.

Владимир: То есть в этой ситуации, даже когда у него, предположим, онкология с метастазами и сильнейшими болями, он не мог страдать и добровольно ушел из жизни, он скорее всего попадет на уровни вибраций с первого по пятый.

Ирина: Мы не знаем, на какой он попадет уровень. Это зависит, во-первых, от причины той онкологии, то есть чем она была вызвана, духовной причиной, какими эмоциями, и чем они были вызваны. Если это обиды, то не самоубийство, а эти обиды приведут его на низший уровень, он же их не растворил, он не простил.

Владимир: То есть не сам факт самоубийства, как черная метка, галочка, что он сам себя убил, а та энергия, что привело к этому.

Ирина: То, что привело, да.

23:25 Случаи суицида на планетах Межзвездного Союза.

Владимир: Понятно, хорошо, с этим мне ясно. Скажи, пожалуйста, вот вопрос и к ЛиШиони и к Миду: а есть на планетах Межзвездного Союза хотя бы единичные случаи, когда суицид происходит среди ваших представителей?

Ирина: Да, такое бывает. Но такое бывает с теми Духами, которые совершили какое-либо преступление, и, осознав, что их отправят на планету преступников, и что вся их семья и друзья узнают об этом, они не в силах представить, как они посмотрят им в глаза, и они могут закончить жизнь самоубийством.

Владимир: Несмотря на то, что они прекрасно знают обо всех духовных последствиях?

Ирина: Да, бывает и такое.

Владимир: А конкретно на планете Шимор и на планете Эслер, предположим за последние десять земных лет, сколько таких случаев было?

Ирина: Да, действительно, такие случаи так редки, что это будет точно объявлено на всю планету. На Шиморе за последние лет десять может быть, около

тридцати случаев таких было, на Эслере я могу вспомнить не больше пяти-шести.

Владимир: Это за десять последних земных лет?

Ирина: Это нужно смотреть, это они примерно помнят.

24:50 Какие страдания испытывает Дух, совершивший суицид?

Безусловная любовь.

Владимир: Все понятно. Я хочу еще вернуться. А какие самые большие страдания испытывает Дух, совершивший суицид, после попадания его на соответствующие уровни Духовного мира или по дороге туда, какие его самые большие духовные страдания?

Ирина: Чувство бессилия. Чувство бессилия что-либо изменить, чувство бессилия вернуться назад и изменить свое прошлое, которое привело к смерти тела. И они сразу начинают думать, если бы они остались, как бы они себя повели, если бы были живы сейчас, и начинают вспоминать свою жизнь, они начинают представлять, что бы они предприняли в этой ситуации, если бы они сейчас были живы. Вот это им оставляет - невозможность это сделать.

Владимир: То есть не муки, связанные с тем, что их там одолевают низковибрационные сущности, не этот испепеляющий огонь, который Любовь Бога они как огонь испытывают, а именно вот это чувство безысходности, невозможности что-то исправить, это главное, да?

Ирина: Дело в том, что эта безысходность и невозможность это исправить, оно и является этим чувством жжения, можно так сказать, но оно жжение внутреннее. Тем более, уже соединившись со своим Высшим Я, став цельным Духом, они уже понимают Любовь Отца, что он их любит даже, несмотря на то, что они отказались от его дара жизни. Он их любит даже, несмотря на это. И эта безусловная любовь тоже в них вызывает страдания из-за их совести. И это переживается как жжение, но не физическое, а если было у тебя такое чувство, когда ты, например, сделал поступок, за который тебе стыдно перед любимым отцом, и когда ты попросил прощения, он сказал: «Я на тебя даже не обижался». И тебе от этого еще больнее. Было же такое?

Владимир: Да, конечно, я понимаю, о чем речь.

Ирина: И это было тоже у тебя жжение, но оно не было бы физическим, оно внутри было. Просто когда Дух в теле, он может от этого отвлечься на внешние какие-то факторы - удовольствие, какие-то занятия. А в Духе у него нет тела, он не сможет отвлечься, он будет поглощен этим чувством.

27:27 Ответственность за эвтаназию. Важность молитвы перед битвой.

Владимир: Понятно. А те Духи, люди на Земле в данном случае, которые видя невыносимые с их точки зрения, страдания другого человека, выполнили его желание и помогли ему совершить эвтаназию, по сути, убили его по его просьбе, они несут кармическую ответственность? Или если они действительно искренне чувствовали любовь к нему и желание помочь, то их вибрации не понижаются после его выхода из воплощения?

Ирина: Это зависит, во-первых, от их внутреннего мотива и от ситуации тоже. Если это был человек, например, раненый на поле боя, где не было возможности его вылечить и человека лишили жизни, избавив от страданий, потому что понимали, что нет там никакой помощи, то это не понизит сильно его вибрации, если это не совершалось с чувством ненависти. А если это было в современной больнице, в которой могли назначить этому человеку того же психолога, чтобы психологически с ним проработать момент боли и назначить более качественные, но более дорогие обезболивающие, но чтобы этого не делать, врач совершила эвтаназию, то это совсем другое. Даже если это совершается и менее болезненно, чем на поле боя, но все равно ответственность здесь уже совсем другая. Здесь все дело в мотиве.

Владимир: Давайте еще усилю этот вопрос. На поле боя этот раненый, которого невозможно спасти, страшно мучается и просит его пристрелить. И человек с болью, со слезами, его товарищ по бою, он это делает, ему очень больно, а выхода нет, и он ему помогает. Так он не понизит свои вибрации или, возможно, это будет подвиг, благодаря которому он еще и повысит вибрации, потому что помог уйти от неизбежных страданий своему товарищу?

Ирина: Может и повысить свои вибрации. Но он может их понизить не от убийства, он может их понизить от чувства вины, что он не смог спасти, а убил, от этого тоже может понизить свои вибрации.

Владимир: Понял. Хорошо.

Ирина: От личности зависит и от мотива. А если он понимает, что другого выхода не было, объективно это понимает, и что если бы тот остался жить и страдал бы на его глазах, и это принесло бы ему еще большие страдания из-за того, что он их не прервал, тогда он повысит свои вибрации. Если он это именно из-за любви сделал и обязательно в сопровождении молитвы за его Душу.

Владимир: Понятно. И в сопровождении молитвы за его Душу. Да, это очень

важно. Наверное, так же важно, как в идеале, сопровождать молитвой насильственное выведение из воплощения другого Духа, даже преступника, если уже выхода нет, и нужно просто убить его по-простому, чтобы он свои вибрации не понижал и еще много людей других не убил, если делать это с молитвой и с любовью, то да. Короче, это вариант Арджуны в Бхагават-Гите.

Ирина: Вообще, молитва перед боем, которая была традиционной во всех религиях Земли, в идеале и в нормах религиозного почитания, она должна была сопровождаться не только просьбой к Богу о силе для победы, она должна была сопровождаться и просьбой о прощении за гнев, за агрессию, которая практически неизбежно сопровождает бой, потому что бой это такое действие, когда ты уклоняешься от ударов, и сам их наносишь, он не может не сопровождаться такими действиями. Обязательно была включена в эти молитвы молитва за Души врагов, чтобы Господь их помиловал и наделил их Светом, насколько они готовы. И простил их грехи.

31:38 Поможет ли раскаяние Духу, совершившему самоубийство, поднять духовный уровень?

Владимир: Понятно, спасибо. Известны ли такие случаи, когда Дух, совершивший самоубийство, так сильно потом раскаивался, что, в конечном счете, это послужило повышению его вибраций? Пройдя через все потом дальнейшие последствия, он очень сильно повысил свой уровень и даже дошел до ангельских уровней, и этот акт, таким образом, он как бы переписал, и он стал ему не во зло, а во благо - уже совершенное успешное самоубийство?

Ирина: Если в дальнейшей жизни, когда он родится для изменения вибраций, и пройдет этот опыт для преобразования энергий этих блоков и именно на их фундаменте построит свой путь к Просветлению, да такое может быть.

Владимир: То есть, есть ли такие совершенно конкретные примеры, когда Духи с ангельских уровней, известны ли вам лично Духи с таких ангельских духовных высоких уровней, у которых в их багаже был суицид в прошлых воплощениях?

Ирина: Вы не акцентировали внимание на прошлых жизнях Духов. Когда ты находишься в Духовном мире, ты концентрируешься на «здесь и сейчас».

Владимир: Я правильно понимаю, что вы-то свои воплощения знаете, в ваших прошлых воплощениях ни попыток суицида, ни самого суицида не было, или не так?

Ирина: Насколько я помню... Нет, я не все свои воплощения помню, но то, что

я смотрел в Духовном мире, такого не было.

33:14 Спасение высокодуховного человека Ангелами, Наставниками от совершения суицида.

Владимир: Понятно. Еще такой вопрос. Может ли быть какая-то особая миссия у воплощенного разумного Духа, при которой он уже принял решение, совершает самоубийство, а ему его Наставники, Ангелы не дали уйти, потому что у него какая-то особая миссия, которая важна для всего человечества или для каких-то очень высоких божественных целей?

Ирина: Бывает - спасают, да. Бывает, его спасают из-за миссии его или из-за его высокого уровня, если это воплощенный Ангел, не дают ему понизить вибрации. Бывает, приходит какой-то человек, который мешает ему это сделать, и это происходит для него совершенно внезапно. Такое бывает.

Владимир: В случае если попытка уже искренняя решения самоубийства была, но оно не произошло, у него есть шансы все это исправить, отработать в текущей жизни так, чтобы это не повлияло на дальнейший его уровень вибраций? А даже наоборот, если он это переработает, то это послужит повышению уровня его вибраций в итоге, такое может быть?

Ирина: Если он в дальнейшем осознает, что это спасение было для того, чтобы он изменил свои вибрации и пришел к Богу, да, такое бывает.

34:35 Какова реакция на попытку и на мысли о самоубийстве духовных Наставников, Ангелов-Хранителей и какова реакция низковибрационных существ? Как низковибрационные плазмиды питаются энергией жизни при убийстве?

Владимир: Да, понятно. Давайте тогда еще пару вопросов, потом я еще один важный вопрос задам. У нас есть вопрос от наших волонтеров, он из двух частей состоит. Какова реакция на попытку и на мысли о совершении суицида духовных Наставников этого человека, его Ангелов-Хранителей, и одновременно как на это реагируют низкие существа, которые всегда есть вокруг него? Реакция тех и других?

Ирина: Понимаете, реакция тех же демонов и архонтов, она однозначна: многие из них не принимают законы Бога, законы жизни, законы любви, поэтому для них самоубийство тела это признание Духом такой же идеи как у них, что жизнь бессмысленна и так далее. Для них это как бы приобщение к себе, что Дух перешел на

их сторону, они этому радуются. Что касается плазмоидов, если они питаются, например, энергиями жизненной силы, которые выделяются при убийстве. Такие виды плазмоидов часто встречаются, они раньше питались энергиями при жертвоприношении, и некоторые из них питаются именно энергией при убийстве человеческого тела, некоторые из них могут доводить до самоубийства таким вот образом. Некоторые плазмоиды, Духи природы, например, увидев, что ребенок маленький, лет до пяти-шести остался без присмотра родителей, они могут появиться перед ним в каком-либо привлекательном обличье, дети еще видят плазмоидов, и например, привести его к водоему, чтобы ребенок туда зашел и утонул. Такие случаи тоже есть, это не может считаться самоубийством в классическом смысле слова, но они все равно питаются этой энергией.

Владимир: То есть подталкивают к этому всеми способами?

Ирина: Или если человек находится в измененном состоянии сознания, например, в опьянении, они его могут увести, если он на природе находится, куда-то далеко в лес, чтобы он там погиб и не вышел оттуда. Если он в опьянении, они могут мысль внушить, чтобы он шел в противоположную от дома сторону, внушая ему что там его дом. Это не убийство в классическом смысле, то есть они не прикладывают таких усилий, но они питаются этой энергией, когда человек умирает.

Владимир: Если на тонком уровне взрослого человека доводят до самоубийства либо астральные сущности, либо сущности из Духовного мира, снижается ли при этом его кармическая ответственность за содеянное?

Ирина: Если он в силу малолетства, психических патологий или опьянения не осознавал, к чему приведут его действия, да снижается, но всегда с ним остаются те проблемы и причины, которые привели его к этому состоянию.

Архангелы, Ангелы-Наставники и Ангелы-Хранители реагируют на это с сожалением, они пытаются, если появилась такая мысль в его ментальном поле, они пытаются его отговорить, послать ему мысль, чтобы он обратился к Богу, пошел в церковь, осознал свои ошибки и так далее. Могут послать ему человека, который ему чем-то поможет.

38:43 «Группы смерти» в интернете, мотивы организаторов.

Владимир: Наши волонтеры спрашивают о том, что есть немало так называемых «групп смерти» в интернете, одна из них разоблаченный «Синий кит», настоящий организатор которой, судя по всему, не найден. Какой мотив, что движет

теми людьми, физическими людьми, которые стоят за этими группами, это организовывают и мотивируют подростков, да и, возможно, людей зрелых, к совершению самоубийства?

Ирина: Если подталкивают к совершению самоубийства какие-либо другие люди, то это уже точно 90% вероятности, что они под влиянием низковибрационных плазмоидов, к ним подключенных, которые питаются энергией выходящего из тела Духа именно в момент его физической боли. Боль, энергия страдания, которая заряжает его эфирную энергию - это низковибрационные плазмоиды, потому что высоковибрационные плазмоиды такую энергию не смогут усвоить, а низковибрационные плазмоиды смогут это усвоить.

39:45 Суицидальные акты религиозных фанатиков, террористов-смертников.

Владимир: Понятно, благодарю. В этом же контексте, скажите, пожалуйста, что происходит с теми искренне верующими людьми в разных религиозных духовных традициях, их называют иногда фанатиками, которые, как мы говорили, решили покончить с собой, но увести одновременно за собой других людей, которым как они считают, принесут благо. Простой конкретный пример, пояс шахида и с криком: «Аллах, Акбар!» - человек подрывает себя и окружающих людей искренне думая, что этим он служит Всевышнему. Что происходит в этом случае с его Духом?

Ирина: Но они ведь считают, что они приносят благо тем другим Душам, они ведь убивают неверующих, с их точки зрения, людей.

Владимир: Они не испытывают вины, они сами вины не испытывают.

Ирина: Они ведь убивают неверующих, с их точки зрения, людей. А неверующих людей, с точки зрения их веры, их религии, их убеждений, не может же принять Бог в рай, как их.

Владимир: Тем не менее, они считают, что они благо приносят этим людям и себе тоже.

Ирина: А какое они могут благо принести этим людям, вот такой вопрос, если они лишают их воплощения, а значит, возможности прийти к тому Богу, в которого они верят?

Владимир: Я просто хотел бы вот о чем ответ услышать. Там есть целый ряд нюансов, если мы говорим о тех непосредственно представителях радикальных ветвей ислама, которые внушают этим людям, почему это благо. Но я сейчас не это хотел

обсудить. А я хотел выяснить, что происходит по факту. Вот они верят в то, что они несут благо себе и делают это ради Всевышнего, искренне это делают, не чувствуют вины, абсолютно искренне. Но что происходит по факту с их Духом? Действительно ли, раз они искренне в это верят, то за это нет ответственности или она меньше, или они гасят свои вибрации, или все иначе? Что происходит по факту?

Ирина: Если вера человека сопровождается любовью к Богу, но при этом пренебрежением к детям Бога, это не приводит к уменьшению его ответственности или повышению его вибраций. Потому что если человек не любит своего ближнего, а любит Бога, то на самом деле он и не любит того Бога, который воплощен в этом ближнем. Он убивает и его тоже, если это не из-за защиты происходит, как мы уже говорили. Еще раз говорю, что если он убивает неверующих за отсутствие их веры, значит, он не желает на самом деле им блага, потому что вера таких людей она предполагает, что неверующие пойдут в низкие состояния, в ад.

А вдруг среди тех, кого он убивает, есть нераскаявшиеся грешники? Он же не может, если это террорист, который взрывает толпу людей, даже если он представляет, что он их взорвет, и они попадут в рай, но он же прекрасно знает, что если грешник не раскаялся перед Богом, то он попадет в ад. Например, тот кого-то убил, тот кого-то обманул и так далее, то есть не выполнил заповедей Бога, это же так по его представлениям? А если он убивает этих людей, он же перед этим каждого не расспросил, покался ли он перед Богом? Значит, он не может знать, в каком состоянии отправляет Душу к Богу. Или он это знает?

Владимир: Конечно же, он этого не знает.

Ирина: А если он этого не знает, значит, судьба этих Душ ему безразлична. Для него имеет значение только выполнение им заповеди любви к Богу, как он ее понимает. В контексте, что если он их убьет, то он любит Бога. Но при этом он относится с безразличием к судьбе других Душ, которые ничуть не менее любимы Богом, чем он сам. Это пренебрежение их судьбами, а пренебрежение это уже понижение вибраций, он уже не выполнил закон Бога, и это не приведет его на высший уровень. Если бы это была самозащита, тогда да, он из-за защиты это сделал, но они ему ничем не угрожали.

**44:12 Мысли о самоубийстве. Как избавиться от душевных страданий?
Уникальность человеческой жизни.**

Владимир: Тем людям, которые возможно нас сейчас слушают, которые

находятся в депрессивном состоянии и подумывают о том, чтобы: «А вот я, может быть, уйду из жизни, и все для меня станет лучше». Дайте конкретные, настолько, насколько это возможно, рекомендации, что бы вы им посоветовали.

Ирина: ЛиШиони хочет сказать.

ЛиШиони говорит: «Здравствуйте, дорогие друзья! Помните, что бы ни случилось с вами в земном мире, можно исправить, пока вы еще живы. Ваша человеческая жизнь является уникальной в глазах Бога, потому что в таком окружении и в таком теле она уже не повторится. Ваше тело дано вам Богом через сотворение элементов его детьми, плазмодными цивилизациями в тонких телах. И это тело дано вам для того, чтобы вы были счастливы, чтобы вы благодарили Бога, чтобы вы любили друг друга, потому что истинное счастье может быть только в любви. Убив свое тело, вы отвергаете Любовь Бога, и вы отвергаете свое тело. Этим вы становитесь от счастья дальше, чем, если вы в теле. Пока вы в теле, вы можете устранить любые страдания, которые сейчас у вас есть. Любые страдания можно устранить, если работать над их причиной, над выяснением этих причин и их устранением. Пожалуйста, не совершайте этого опрометчивого поступка, его последствия, возможно, вам придется устранять не в одной жизни, а во многих жизнях. Вы можете быть воплощены после этого поступка не на Земле, а в той цивилизации, на которой еще нет какой-то развитой техники, или где идут войны. Часто воплощают такие Души, которые совершили суицид, там, где идут войны для того, чтобы они научились ценить жизнь. Так научитесь ценить ее сейчас, пока нет войны. Если у вас сильные боли, ищите причины в Духе. Нет ничего неисправимого, пока вы живы. Доверьтесь Богу, он сам выведет вас из воплощения, когда вы будете к этому готовы».

47:32 Помощь Духу человека, совершившего самоубийство.

Владимир: Что делать тем людям, у которых их родственники, родные или близкие уже совершили этот акт?

Ирина: Все эмоции все-таки под контролем духовного разума. Во-первых, посылайте ему Свет Любви, не жалости своей, не печали, а именно любви. Просите его Ангела-Хранителя, просите его сопроводить на тот уровень, где он должен находиться и всегда быть рядом. Просите Небесного Отца направить на него Свет и сами направляйте ему Свет Любви, и простите ему, во-первых, его поступок, что он так сделал, простите его за это. Простите себя за то, что вы не смогли ему помочь этого избежать, простите себя. Признайте, что это было его право на это решение, не

держите на него зла и на себя тоже. Просто наполняйте его Светом Любви. Можете молиться о нем сами. Есть такой обычай, когда просишь молиться кого-то, детей или взрослых, и в знак своей любви о нем, например, даешь милостыню или еду бедным, или деньги для того, чтобы выразить свою любовь тому, кому можно. Раз его нет рядом, то свою любовь выражают другим людям, представляя, что это даешь ему.

Владимир: Все эти действия и молитвы действительно могут помочь этому Духу в Духовном мире?

Ирина: Они приходят к нему в форме энергии. В Духовном мире не существует расстояний. Когда молятся, он чувствует. И если вы искренне просите, то в нем начинают повышаться вибрации в том смысле, что он начинает видеть Свет, он чувствует прилив тепла в Душе, и он видит выход из этого положения и начинает уже хотеть воплощения, например, если он его не хотел, если он на низкий уровень попал. И это даже ставит такую защиту, чтобы к нему не приближались демоны. Не для того, чтобы его мучить, там они не мучают так физически, они просто могут разговаривать с ним и настраивать его против Бога. А вот эта любовь, им будет неприятно рядом с ней находиться, они отойдут.